



Najnovije vesti

Dobro došli na nedeljni brifing za medije Specijalizovanih veća Kosova. Sada ćemo vam dati pregled aktuelnih vesti o aktivnostima suda, a imaćete priliku i da postavljate pitanja.

U predmetu protiv Hašima Tačija, Kadrija Veseljija, Redžepa Seljimija i Jakupa Krasnićija, prošlog četvrtka popodne počelo je svedočenje 45. svedoka tužilaštva, g. Hajruša Kurtaja. Ovaj svedok je bivši pripadnik OVK i svedočio je bez primene zaštitnih mera. Sledeće zasedanje u ovom predmetu zakazano je za 20. februar u 09:00 časova.

U istom predmetu, pretresni panel je 7. februara zaključio da se sa delova transkripata određenih zasedanja iz novembra 2023. i januara 2024, održanih na poluzatvorenoj sednici, može skinutu oznaka tajnosti i da se ti delovi mogu zavesti kao javni. Ta odluka je u skladu sa ranijim nalogom sudija, kojim je tužilaštvu, odbrani i zastupniku žrtava naloženo da kontinuirano pregledaju transkripte i ustanove da li se unete redakcije mogu ukinuti i ti transkripti zavesti kao javni, kako bi se poštovalo načelo javnosti postupka uz istovremenu primenu zaštitnih mera određenih za svedoke i žrtve.

Pretresni panel je u istom predmetu 2. februara delimično odobrio tužiočev zahtev da se ne obelodane određeni dokumenti koji sadrže poverljive i osetljive informacije i podležu zaštiti iz člana 58 Zakona o Specijalizovanim većima i pravila 107(1), koje se tiče trećih država i međunarodnih ustanova. Prema tom pravilu, ako specijalizovani tužilac ima u svom posedu ili pod svojim nadzorom informacije koje su mu dostavljene u poverenju i isključivo radi pribavljanja novih dokaza, takve informacije i njihov izvor su zaštićeni. Izvorni materijal ili informacije se ne obelodanjuju bez pristanka davaoca i ni u kom slučaju se ne predlažu za uvođenje u dokazni spis bez prethodnog obelodanjivanja optuženom.

U predmetu protiv Sabita Januzija i Ismeta Bahtijarija, shodno nalogu sudije za prethodni postupak, Specijalizovano tužilaštvo je 2. februara podnelo poverljivu verziju svog pretpretresnog podneska. Podnesak je podnet kao poverljiv da bi se očuvao efekat ranije odobrenih zaštitnih mera, a tužilaštvo je najavilo da će u dogledno vreme dostaviti i njegovu javnu verziju. Podnošenje pretpretresnog podneska predstavlja značajnu procesnu radnju koja prethodni početku suđenja. Taj podnesak sadrži, za svaku optužbu, sažeti prikaz dokaza koje specijalizovani tužilac namerava da izvede u vezi sa optužbama o izvršenju krivičnog dela i o vidu odgovornosti za koji se optuženi terete.

Dana 5. februara 2024, panel Apelacionog suda odbio je žalbu Sabita Januzija protiv odluke sudije za prethodni postupak kojom je odbijen njegov zahtev za privremeno puštanje na slobodu. Sudije su bile mišljenja da sudija za prethodni postupak nije pogrešio kad je, na osnovu predočenih informacija, zaključio da nikakve dodatne mere koje bi se opravdano mogle uzeti u obzir ne bi u dovoljnoj meri umanjile utvrđenu opasnost od ometanja postupka i izvršenja novih krivičnih dela.





KOSOVO SPECIALIST CHAMBERS
DHOMAT E SPECIALIZUARA TË KOSOVËS
SPECIJALIZOVANA VEĆA KOSOVA

Nedeljni brifing za medije
Veća i Sekretarijat
Br. 05/2024
Hag, 08/02/2024

Pitanja novinara

Nije bilo pitanja

